



“黑天鹅事件”来袭

全球投资市场 经受疾风骤雨

A股昨砸了一个小坑

股票市场方面,富时指数暴跌,日经指数暴跌,亚太股市普跌,相比外围走势,周五A股市场相对抗跌,只是挖了个小坑。

下周的A股能否独善其身?民间高手愿意再等等,不急抄底,私募人士操作策略是否有所不同?是否在利空出尽的时候抄底了?“不敢加仓。说实话,

我们一直认为英国脱欧的概率不大,从经济账来算,英国脱欧将对英国造成重大经济损失,对整个欧元区也有重大影响。”宁波一家私募公司负责人对记者说,英国脱欧的影响可能需要一段时间来消化,此期间有众多的问题会暴露出来,这些问题也将影响资本市场。所以,投资者

还是管控住仓位,让时间消化利空。

民族证券宁波营业部认为,当下是全球金融市场动荡的阶段,非常事件时有发生,机遇和风险共存,后市可观察脱欧公投靴子落地后的市场表现,等待全球股市的有效企稳。操作上保持冷静和谨慎,保留合宜的仓位,静观其变为主。

英镑兑美元大幅下跌

又让索罗斯说中了。索罗斯6月21日曾发出预警:英镑将贬值至少15%,甚至可能超过20%,兑美元汇率将跌破1.15。现实正如他所预测的一样,英镑兑美元汇率昨日早盘一路下跌,盘中跌破1.35美元,日内一度崩跌接近12%至1.323,触及1985年以来最低水平,一朝回到30年前。

在岸人民币兑美元跌破6.61关口,最低至6.6271元,创2011年1月以来最低。离岸人民币兑美元跌破6.63关口,最低至6.6520元,单日内暴跌700点,单日跌幅达1%。

永安期货宁波营业部蒋叮认为,市场避险情绪上升将促使美元、日元上涨,美元升值将导致人民

币面临被动贬值压力。全球金融资产巨震,市场风险偏好大幅降低,预计各国央行将以宽松为主,紧缩政策或将推迟。

南华期货宁波营业部分析师徐乐津也表示,英国脱欧,人民币可能成为亚洲最大的受害者,美元、日元等避险货币得到追捧,人民币的相对贬值将被放大。

避险类资产受到追捧

英国脱欧的结果显然超出先前预期,就目前看,市场在短期内仍需继续消化此次公投结果带来的心理冲击,具体而言,英镑暴跌后,短期很难翻身,欧元则调整压力加大,黄金、日元等避险资产短期内势必受到追捧,而长期看,英国的脱欧让全球化的趋势发生了逆转,未来甚至三五年内,这一影响或将持续发酵,因而市场风险仍然不小。

在避险资金推动下,美元和黄金共舞,联袂飙升。美元指数最高触及96.7,截至昨晚6时,美元指数报95.38,上涨1.73%。国际金价一度大涨每盎司100美元,截至昨晚6时,报1320.3美元,上涨4.05%。国内黄金期货曾触及283.35元的涨停板,创下自2013年9月以来新高,尾盘报收282.25元,上涨4.58%。

大地期货宁波营业部

研发小组表示,英国“脱欧”的举动可能会影响世界经济的稳定性,也会带来新的不确定性。在短期内给全球金融市场造成动荡,导致投资者抛售股票等风险较大的资产而转向较为安全的黄金、国债。英镑对其他货币汇率很可能进一步下跌,作为避险资产的黄金价格自然上涨。不过,随着金价大幅上涨后,波动性将会显著增强。

想投机无异火中取栗

商报讯(记者 崔凌琳) 市民胡先生年初就开始期待英国公投所带来的投资机会,然而,就在公投前晚,老胡果断退出了交易通道。

“两天以前,市场对于英国是去是留的猜测还是留欧占据多数,然而越临近公投时间,分歧越大,今天上午,形势急转直下,脱欧派人气突然高涨,这样的形势,想想还是不敢博,而如今回头看时,足以令我虚惊一场。”老胡昨天告诉记者。

“面对如此大事件,多空谁都难作判断,所以我们对外汇交易客户一般都是以风险提示为主。”市内一家银行外汇交易员昨日向记者坦言。

“我使用的平台平日保证金比例只需0.2%,昨天也一下子增至5倍,但即便如此,凭昨天上午英镑兑美元的行情,一旦踏错方向,账户资金恐怕几次都化为乌有,连止损都来不及。”胡先生在接受记者的采访时回忆。

从昨天早上6点起,英镑兑美元便开始了崩跌走势,几乎每每公布部分票区结果,英镑兑美元都会展开一波跳水行情。截止到11:08,英镑兑美元最大跌幅达11%,触及

1985年以来最低水平。当然,作为避险货币的美元、日元,昨日表现则十分抢眼,其中,美元指数上涨5%左右,突破96关口;日元盘中飙升至近两年高位。欧元兑瑞士法郎则跌破1.0700。

就在外汇市场急涨猛跌之时,黄金却妥妥地站上了1310美元盎司,成为英国公投的“最大赢家”。数据显示,截至昨天下午18:25记者发稿,每盎司报1317.29美元,大涨逾60美元盎司,唤醒了广大金民的交易激情。

“昨天上午的行情足够惊险,也足够过瘾!”金民陈波这样形容。据了解,英国公投日前夕,因为留欧预期的逐渐升温,陈波担心金价会有所调整,所以昨天一早,他便入了3手黄金T+D空单,没想到随着部分票区投票结果的公布且脱欧阵营的壮大,金价从270.5元克开盘后一路上扬,直奔278元克,让其资产在1小时内迅速缩水了13.9%。“还好我忍心止损,随后一直跟着选票公布的节奏步步做多,没想到,直到中午12点,基础金价又陆续涨逾11元克,让我不仅填平了亏损,还收获不少。”陈波称。



昨日,对全球金融市场而言,英国退欧“黑天鹅事件”还是发生了。在这个“黑色星期五”,金融海啸来袭,全球投资市场剧烈震荡。英镑、欧元兑美元大跌,英镑首当其冲,英镑兑美元一度崩跌接近12%;

受避险资金推动,国际金价最高暴涨100美元,日元最大升值幅度逾6%,美元指数最高上涨超过3%。

记者 张寅
张波
崔凌琳
制图 梁宁



融e联·容易联

专属,安全的移动金融服务客户端
社交应用与银行服务融合



ICBC 工银融e联